

После национально-освободительной революции 1921 года образовалась Тувинская Народная Республика (Таку-Тыва).

В 1924 году в обращение вводится самостоятельная денежная система: таны и акша.

В обращение вводятся денежные достоинством 1, 3, 5 и 10 танов.

Денежные выпускались путём надпечатки на царских деньгах достоинством 1, 3, 5 и 10 рублей. На деньгах стояли подписи председателя Совета Министров Буян-Бадарху, министра финансов Тунзика и заместителя советника Министерства финансов Медведева. Надпечатки выполнены на монгольском языке.

Один тан приравнивался к 1 р 40 коп. золотом, но был условно приравнен к рублю.

Таны были в обращении около 20 лет и обменены на червонцы

13 октября 1944 года была образована Ту-
винская автономная область в образе-
нице введены знаки СССР.

Тувинская Народная Республика. Танну-Тубе.

1924

1	1 лот	надпечатка	но	1р.	1898г	
2	3 лота	"	но	3р.	1905г.	
3	5 лотов	"	но	5р.	1909г	
4	10 лотов	"	но	10р.	1909г	

1927 - 1934

5	1 рубль	надпечатка	но	1р.	1924	
6	3 рубля	"	но	3р.	1925	
7	5 рублей	"	но	5р.	1925	
8	1 червонец	"	но	1р.	1926	
9	2 червонца	"	но	2р.	1928	

1935

10	1 акша					
11	3 акша					
12	5 акша					
13	10 акша					
14	25 акша					

1940

15	1 акша					
16	3 акша					
17	5 акша					
18	10 акша					
19	25 акша					